☀北九州銀行 News Release

各位

2024年11月13日

株式会社 北九州銀行

寄付型私募債の受託について

北九州銀行(頭取 嘉藤 晃玉)は、この度、「北九州銀行保証付寄付型私募債」を受託いたしまし たので、下記のとおりお知らせします。

寄付型私募債は企業が私募債を発行する際に、お客様(発行企業)が指定された地方公共団体、学 校、社会福祉法人などに当行が寄付を行うものです。

当行は、「地域の豊かな未来を共創する」というパーパス(使命・存在意義)のもと、「地域・お客 さまへの提供価値最大化」に資する、サービスの多様化・高品質化に取り組みます。

今後も引き続き、事業性評価活動を起点としたお客さまの課題解決に努めてまいります。

記

【私募債の概要】

発行企業名	村上建設株式会社
所在地	福岡県北九州市小倉南区田原4丁目11-10
代表者	村上 忠生
業種	建築工事業
発行日	2024年9月30日
発行額	5千万円
期間	5年
寄付予定先	北九州市立田原中学校
発行企業の	当社は北部九州を営業エリアとし、「注文住宅」、「事業用施設」、「公共
概要等	施設」など多岐にわたるプロジェクトに取り組み、建築業界において確
	かな実績と信頼を築き上げてきました。創業以来、地元密着の建設会社
	としてお客様からの信頼を何よりも大切にし、施工後のアフターフォロ
	ーも充実させております。今後もお客様の声を第一に、さらなるサービ
	ス向上に努め、地域社会へ貢献してまいります。

※「北九州銀行保証付私募債」は、一定の財務条件を満たした企業が無担保で発行する社債で、その 元利金支払いを当行が保証するものです。発行企業は、固定・低利での長期安定資金の調達が可 能となるほか、財務内容の健全性や成長性等を社内外にアピールできるメリットがあります。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】 北九州銀行 事業性評価部

担当:新田 TEL:093-513-5393